

Kele Ella, Connecticut kormányzójának magyar származású titkárnője meghalt

Mindössze huszonhét éves volt a tehetséges, szorgalmas, magyar születésű leány, aki váratlanul gyógyíthatatlan betegség áldozata lett

BRIDGEPORT, Conn., ápr. 15. — (Irodavezetőnk jelentése.) Mint gyermek, szófogadó, a



ELLA R. KELE

szüleit tisztelő és becsülő kislány volt Kele Ella, aki megtanulta a magyar nyelvet szóban és írásban, és büszke volt magyarságára. Kele Zsigmond és neje, 79 Alfred St., Bridgeport-i lakosok Ella leánya kitűnő tanuló volt úgy az elemi iskolában mint a Central High Schoolban és így nem csoda, hogy további tanulmányai közben Connecticut állam kormányzója Robert A. Hurley kétszáz jelentkező közül választotta ki magának Kele Ellát magantitkárnőjének.

A magyar leány megkedvelte magát munkájával, szorgalmával, tehetségével és egyéniségével mindenkiel, akivel csak összeköttetésbe került. Mindennap Hartfordra utazott munkáját elvégezni és mindennap boldogan tért vissza a szülei házhoz.

A sors kegyetlensége azután véget vetett boldog megelégedtségének. A 27 éves magyar leány gyógyíthatatlan betegségbe esett, kórházba került, megoperálták, de az orvosi tudomány már nem tudott rajta segíteni és a múlt pénteken elköltözött az élők sorából. Ezer és ezer virágszál csokorban, koszorukban, álványokban és kosarakban borították el ravatalát Leskó János és Fia temetkező intézet kápolnájában és nem-

csak a magyarság, hanem az amerikai magasabb állású hivatalnokok és államférfiak is felkeresték a családot.

Hurley kormányzó és neje, John F. Robinson a kormányzó titkára, John T. McCarthy Motor Vehicle Commissioner, G. L. Burke Public Works Commissioner, James E. Murphy Superior Court Judge, John T. Cullinan Judge-designate, Senator Coles, Deputy Secretary Margaret E. Connors, valamint a hartfordi törvénytestület számos tagja volt jelen a temetésen, megadni a tiszteletet annak a magyar leánynak, akit szerettek és tiszteltek. Rev. Charles S. McDowell a Blach Rocki Congregational templom lelkésze végezte a szertartást és a városi, valamint az állami rendőrség 6 motorbiciklis tagja tartotta fenn a rendet és vezette a több mint 30 kocsiból álló menetet.